



सभा

1 भगवान एक सभा को प्यार करता है

समर्थकों एक सभा हर 7 में मलिन 7 दिनि (मौजमस्ती का दिनि) सप्ताह का। घंटी की आवाज (रों) वैकल्पिक बाहर और Glockenspiel या शुरुआत के अंदर और एक सभा खत्म अंग। सबसे वरिष्ठ बड़ी भाग लेने के समर्थकों, मेहमानों के लिए, नए चेहरे स्वागत करता है। कार्यक्रम को पूरा करने की रूपरेखा। न्यू-एज समय-प्रबंधन किया जाता है।

एक घंटा या बोंगो प्रार्थना करने के लिए कहता है। सहभागी खड़े (बीमार या बाधा एसआईटी) उनके हाथों को एक साथ रखा उगते सूरज की ओर का सामना करना (अंदर, बाहर सूर्य में सीधे देखने के लिए कभी नहीं) और प्रार्थना करता हूँ: दैनिक और थीम प्रार्थना। बैठक कार्यक्रम प्रगति में है।



संगीतमय ध्वनिखोलने और बंद करने के लिए प्रयोग किया जाता है (Glockenspiel, अंग 11), प्रार्थना और कार्यक्रम के अन्य भागों (घंटा या बोंगो ..)। अगर वहाँ एक मज़ा दिनि वषिय है, सभा पूजा, गतविधियों, सजावट और प्रदर्शन में इस वषिय का पालन करता है। कार्यक्रम स्थानीय परंपराओं को जीवित रखता है: बोली, कपड़े, पेय, भोजन, संगीत, नृत्य, सीमा शुल्क ..



एक महीने की 1 सभा जोड़े जो एक 'वविाह के पवतिर बंधन अनुबंध' पछिले महीने हस्ताक्षर किए स्वागत करता है।

एक माह के 2 रे सभा नई पछिले महीने के पैदा हुए स्वागत करता है।

एक माह के 3 रे सभा आगंतुकों को जो एक समर्थक होने के लिए प्रतज्ञा स्वागत करता है।

एक माह के 4 सभा समर्थकों और सदस्यों को बताया कि पछिले एक महीने नधिन हो गया पर दर्शाता है।

बैठक शिष्टाचार

समर्थकों एक सभा पर जाएँ और अन्य लोगों को प्रोत्साहित करते हैं। वे पूजा प्रार्थना करते हैं, मेलजोल,, पर चर्चा चैट, खाने (कोई जंक फूड) पीने (मादकता रहति) , गाना, नृत्य, हंसते, खेलते, मलिनाना, ..

यह अपने सभा का आनंद है, यह काम कर!

सक्रिय भागीदारी के अनुभवों की ओर जाता है। अनुभव महत्वपूर्ण हैं; हम दूसरों के साथ इन साझा करना चाहते। हम दूसरों के साथ हमारे अनुभवों पर चर्चा करना चाहते हैं। यह दूसरों के साथ हमारे रिश्ते बढ़ जाती है। बड़ी हुई अच्छे रिश्ते खुशी में अनुवाद।

अनुभव काम वहाँ विधिता होने की जरूरत है बनाने के लिए। कवर सभा गतिविधियों को कवर कर सकते विधियों, कानून दाता प्रकट, दूर सूचियों, ज्ञान, वर्तमान समाचार, शौक, हर्षित, स्थानीय और प्रांतीय सरकार। शरमाओ मत!

चर्चा-शिष्टाचार: बारीकी से एक वक्ता को बाधति कएि बनिा सुनो। , अप्रयि आक्रामक या कठोर कयिा जा रहा बनिा पूरी भावना का जवाब दें। मानवीय रिश्तों जुनून, समझौता, सहषिणुता पर नरिभर हैं।

एक स्थिति फैलाना करने के लिए; असहमतपर सहमति।

सभी समारोहों में, समर्थकों, आगंतुकों, बड़ों और सदस्य संरक्षक अभिभावक के रूप में संबोधति कर रहे हैं (1 नाम) सब बराबर हैं। बड़ों और सदस्य मानद खतिाब के साथ नेता हैं। ये शीर्षक सार्वजनिक रूप से या समितियों में केवल सभा के बाहर कयिा जाता है।

बैठक से पहले

इससे पहले एक सभा आयोजति कयिा जा सकता बड़ों (क्लान देखते हैं, 7 जनजाति) एक कार्यक्रम तैयार करने और एक स्थल का आयोजन। प्रचार सभा (कब, कहाँ, दिशाओं) , मीडिया वजिप्त, .. वकिलांग, बीमार, बुजुर्गों के लिए व्यवस्थति, परविहन ...

बैठक के बाद

सक्रयिता में भाग लें। का संदेश फैलाने 1 भगवान 1 आस्था 1 चर्च ब्रह्मांड अभिरक्षक रखवालों और कानून दाता प्रकट।

अपने सभा के लिए लोगों को आमंत्रति करें।

आगे पढ़ें, अध्ययन, गले, ..

शुरु (देखें 1 आस्था) एक सभा शुरू कर; वंश वृक्ष (देखें 1 चर्च)

समाप्त